

# 周星驰携《新喜剧之王》 主创合肥寄语2019 “努力奋斗， 你就是第一！”



20年前的《喜剧之王》影响无数人，20年后《新喜剧之王》又以全新姿态在大年初一登场，不变的是依旧聚焦“小人物”的故事。日前，周星驰携主演鄂靖文、景如洋、黄晓鹏、肖鹤，来到合肥与观众见面，分享《新喜剧之王》的创作初衷，并畅谈各自对于“演员的自我修养”的理解。 记者 吴笑文 文/图

前都是拍奋斗的男性，其实女性也是一样的努力奋斗，创造自己想要的未来。”而谈及对于“演员的自我修养”的理解时，主演景如洋说道，“就是追求极致，做到最完美。”

## 携手主创们寄语2019

周星驰一直专注于讲述小人物的故事，《新喜剧之王》的精神，其实是在反映认真生活、努力追求的小人物，在他们身上，观众能看到真实、自信、认真甚至较真，对所从事的工作充满热情，遭遇再多困难也不放弃。

在合肥路演现场，周星驰表示，“其实人人都可以是自己生活中的主角，任何事情不要害怕失败、困顿或者种种阻力，带着满腔热血去努力，就像‘疾风’一样。”并带着全场观众齐喊“努力！奋斗！”鼓励大家坚持梦想，做自己人生的“喜剧之王”。周星驰与主创们也为大家新年打气，“希望大家新的一年继续努力、奋斗，你不是第二、第三，你就是第一！”

## 周星驰赞“女性更坚强”

《新喜剧之王》路演来到合肥户外广场，吸引了数千观众聚集，当周星驰与主创们一出现，广场上响起了不绝于耳的欢呼声。周星驰幽默地自我介绍，“我是龙套周星驰，这是我的龙套团队！今天天气很冷，大家辛苦了！”引得现场笑声一片的同时也让大家在寒冷中感到温暖。

谈及这一次电影为何以女性作为主角时，周星驰不吝表示对女性的赞赏，“因为我时常会觉得女人更坚强，所以很想为女性拍一部作品。”女主角鄂靖文也表示，“星爷之

## 央视春晚语言节目惊喜连连

星报讯(记者 吴笑文) 随着春节脚步的临近，全球华人共同期盼的中央电视台“2019年春节联欢晚会”将揭开面纱。今年春晚将以“奋进新时代、欢度幸福年”为主题，坚持守正创新，弘扬主旋律、传递正能量，努力营造出欢乐祥和、喜气洋洋的新春氛围，为全球华人献上一道丰盛的年夜饭大餐。日前，“2019年春节联欢晚会”举行首次联排，韩磊、孙楠、景甜、迪丽热巴、朱一龙、潘长江、蔡明、葛优等现身。现场观众反响热烈，纷纷对首次联排的效果给予肯定。

相声、小品历来在春晚舞台上最受期待和关注。据春晚节目组透露，2019年春节联欢晚会语言节目将集结全国喜剧界编、导、演的最强阵容，紧扣民生热点，更加接地气。例如：人与人之间的诚信交往、消费者与服务者的互相理解，揭露市场诈骗、鞭挞形式主义官僚主义等作品，力求用幽默的桥段、创新的方式呈现社会热点，让观众的笑声穿透掌声，引发共鸣。

今年春晚语言节目的演员阵容

也十分强大，聚集了相声新生代演员、脱口秀人气演员、影视演员以及喜剧实力派演员。阵容搭配独具匠心，跨界组合效果充满惊喜，全方位覆盖不同年龄层观众，力求满足不同受众需求。

今年歌舞类节目大胆创新，旋律优美，寓意深远。歌曲节目将分为中国梦歌曲、庆祝新中国成立70周年歌曲、经典老歌、年味歌曲，健康向上的美声、民族、流行歌曲等类别。既有久久流传、群众基础强的经典名曲，也有受到年轻受众青睐的时尚新曲，同时还有暖人、暖心，抒发中华儿女家国情怀的新歌劲曲。舞蹈方面则汇集了年俗舞蹈、广场舞、芭蕾舞、街舞、少儿舞蹈等多种舞蹈形态。歌舞节目在保证品质的同时力求入脑、入心、入情。

今年春晚的戏曲节目，以京剧为龙头，以豫剧、越剧、黄梅戏、粤剧等四个地方剧种为主干，以一流名家和优秀演员为支撑，让观众在感受中国戏曲美、奇、巧、趣的同时，领略中华优秀传统文化的悠久魅力和时代风采。

## 安徽“多方位”组队冲击冬运会

星报讯(记者 江锐) 记者近日从2019年全省体育局长会议上获悉，省体育局将进一步落实并巩固与国家体育总局冬运中心、黑龙江、吉林省等单位的合作，完成我省参加全国冬运会的队伍组建并打好预赛，为冬运会取得好成绩奠定基础。

前不久，在省体育局和新华学院共建省冰球队和轮滑冰球队签约仪式上，省体育局局长高维岭就表示，这标志着我省冰球以及轮滑冰球项目将迎来一个崭新的发展局面，双方将充分利用各自优势，合作共享优势资源，广泛开展交流合作，深入推动冰球和轮滑冰球项目在我省的普及和开展，不断提高竞技水平，为促进我省冬季项目的发展作出积极贡献。

据悉，省体育局目前已经成立了

备战全国第十四届冬运会工作领导小组，制定并实施《安徽省备战全国第十四届冬运会工作方案》，积极加强与国家体育总局冬运中心和黑龙江、吉林省的联系交流，在冰球、冰壶、短道速滑和速度滑冰等项目上达成合作意向。同时，进一步强化跨界跨项跨季选材工作，在冬季项目、小轮车、冲浪等极限运动项目上，选拔培养输送我省优秀人才。

日前在河北省崇礼县举行的全国自由式滑雪空中技巧U系列比赛中，我省五名原体操队员跨项参加滑雪项目角逐，并取得了较好的成绩。在自选动作中，分别获得男子组第1、第4，女子组第2、第5、第7的成绩；在规定动作中，分别获得男子组U15第1、U18第2，女子组第1、第4、第6的成绩；并获得一项团体第1。

## 广州恒大对三名国脚进行嘉奖

星报讯(记者 张王林) 1月27日，广州恒大国脚亚洲杯总结会举行。总结会上，恒大集团董事局副主席、总裁夏海钧向郑智、郜林、张琳芃等三位国脚颁发了“恒大国脚国家队比赛拼搏奖”奖牌，并转达因公出差的恒大老板许家印的赞扬和慰问。恒大集团副总裁林漫俊、恒大淘宝俱乐部总经理高寒以及33名教练员参加，并一起重温了《恒大国脚八项规定》。

2019年亚洲杯赛，郑智出战320分钟，郜林上场380分钟并取得一个进球，张琳芃出场360分钟。三名国脚顽强拼搏，为中国男足国家队晋级八强做出了贡献。根据《恒大国脚八项规定》，广州恒大淘宝俱乐部研究决定：奖励郑智、郜林、张琳芃每人一枚“恒大国脚国家队比赛拼搏



奖”奖牌。同时，调冯潇霆到预备队。郑智表示，作为恒大国脚，在代表国家出战的每一场比赛中都倾尽全力，祖国荣誉高于一切，无论何时国家队需要，都将义无反顾。

据了解，《恒大国脚八项规定》包括恒大国脚的监督检查、荣誉奖罚、违规处罚、训练奖罚、比赛奖罚、伤病保障、动员教育和培养奖励等八项具体规定。

时代楷模

市场星报公益广告

## 雪线邮路的幸福使者

### 其美多吉

中国邮政四川省甘孜分公司长途邮运驾驶员

“30年来走过的雪线邮路，是寂寞的、也是孤独的，但这是我的选择，我从来没有后悔过。”

市场星报 全国数字出版转型示范单位

中宣部宣教局 人民日报社